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Хиљаде људи окупило се у Кијево-печерској лаври
на Литургији под отвореним небом

Сектор за информисање ОСЦП-а, 26.03.2023. Дана 26. марта, четврте недеље Великог поста,
у недељу преподобног Јована Лествичника, Његово Блаженство митрополит кијевски и целе
Украјине Онуфрије началствовао је свечаним богослужењем код храма Воздвижења Часног
Крста Успенске Кијево-печерске лавре. 

Како преноси Информативно-образовно одељење Украјинске Православне Цркве, Његовом
Блаженству саслуживали су: митрополит вишгородски и чернобиљски Павле, намесник Кијево-
печерске лавре, митрополит бориспољски и броварски Антоније, руководилац послова УПЦ-а,
митрополит нижински и прилучки Климент, архиепископ баришевски Виктор, епископ вишњевски
Спиридон, епископ ирпенски Лавр, епископ бородјански Марк, епископ скадовски Венијамин и
свештенство Лавре. Хиљаде верника Украјинске Православне Цркве молило се са својим
архипастиром. 



 Након читања Светог Јеванђеља беседио је Његово Блаженство митрополит Онуфрије. 

У обраћању окупљеним верницима у Лаври истакао је: „Хвала вам што сте данас дошли да се
помолите са нама, а позивам вас на молитву и убудуће, свако ко може и где може. Ко може да
дође код братства у манастир нека се моли овде са братством. Ко не може, нека се моли на другом
месту. Молитва не зна за простор, а ако будемо молили Бога на сваком месту, Бог ће нас чути.“ 

Његово Блаженство је подсетио да званичници желе да 29. марта раскину уговор између Лавре и
Државног резервата о коришћењу здања манастира. „Молим вас да се светим молитвама молимо
Богу да нам Господ допусти да и даље будемо у овом светом манастиру, како би братство, које је
подигло Лавру из рушевина и учинило је тако лепом каквом је данас видимо, било овде и даље и
молило се Богу“, рекао је митрополит Онуфрије. Истичући да се у манастиру моле за цео свет,
позвао их је на молитву, како би братство наставило да врши овај подвиг, који је толико потребан
свету. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90176/
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